

# 姜堰日报

2024年10月24日 星期四

甲辰年九月二十二 第3674期 今日8版



手机看报



姜堰微视听

泰州市姜堰中医院  
国家三级甲等中医医院  
南京中医药大学姜堰附属医院

## 膏方养生节

2024年10月26日 启幕

省内名中医给您把脉 一人一方

泰州市姜堰中医院：0523-88207983

中共姜堰区委主办 姜堰区融媒体中心承办 投稿邮箱:3403676001@qq.com 主编:何学桂 责任编辑:顾盛杉 组版:吴丹丹

## 姜冬冬在姜堰调研时强调

# 建好“康养名城 活力姜堰” 打造全市高质量发展增长极

本报讯(通讯员 姜薇)10月22日下午,市委书记姜冬冬在姜堰调研时强调,姜堰要着眼“经济发展高质量、城乡形象高颜值、人民生活高品质、社会治理高效能、干部人才高素质”,充分发挥在生态、产业、人文等方面的比较优势,建好“康养名城 活力姜堰”,打造全市高质量发展增长极,为全市发展勇挑大梁、多作贡献。市委常委、秘书长徐克俭参加调研。区领导孙靓靓、钱军、戴兆平等参加相关活动。

庭院深深,街巷悠长,砖雕古朴,无声诉说着历史的厚重。溱潼古镇历史悠久、底蕴深厚,是目前苏中地区保存最完整、面积最大的古镇。姜冬冬来到溱潼会船风情小镇客厅,详细了解古镇历史文化、民俗风情,要求高点定位、科学规

划古镇建设,使之成为姜堰康养名城建设的集中展示地、展现全市水城水乡风貌特色的“会客厅”。古镇院士旧居走出了李德仁、李德毅、李德群三位院士,被列为全国首批科学家精神教育基地。姜冬冬指出,要大力弘扬科学家精神,强化科技创新的使命驱动和精神引领,激发全社会创新活力。

近年来,三水街道小杨社区开展农村宅基地“三权”分置改革,探索土地适度规模经营,农文旅融合发展渐入佳境。姜冬冬实地察看小杨人家党建长廊、状元长廊等处,深入了解特色产业培育、优秀传统文化传承保护等情况。他强调,要坚持抓党建促乡村振兴,充分发挥资源禀赋,更大力度推进农文旅融合发展,带领群众增收致富。

双登集团股份有限公司是国家制造业单项冠军、国家级专精特新“小巨人”企业,在工业电池后备领域全球总量前三、中国第一。在企业展厅和车间,姜冬冬详细询问企业生产运营情况,对企业坚持科技创新、深度推进产学研合作予以肯定。他指出,专精特新企业是培育新质生产力的重要力量,要瞄准国际先进水平,聚焦主业精耕细作,加快技术迭代和产品升级,在开拓创新中增创发展新优势。

生产线上,机械臂运转丝滑顺畅,关键岗位工人在操控各种设备。近年来,江苏太平洋精锻科技股份有限公司大力提升智能制造水平,创成国家制造业单项冠军示范企业、江苏省智能制造示范工厂。在太平洋精锻, (下转4版)

## 苏中药业获评“2024药品智能制造示范工厂”

本报讯(通讯员 姜薇)10月18日,现代中药创制全国重点实验室、中华中医药学会主办,浙江大学药学院、中华中医药学会中药制药工程分会承办的医药工业新质生产力科技研讨会在杭州举行。苏中药业集团凭借精益生产与智能制造体系建设获评“2024药品智能制造示范工厂”,并作为首批成员单位加入医药产业新质生产力创新发展共同体,与张伯礼院士现场签署新质生产力培育工程战略合作协议。

苏中药业集团历经50多年在医药行业的沉淀,始终坚持“开门办科研”,培育了一批高价值中药产品群,在国内外得到越来越多的认可。未来苏中药业集团将充分发挥企业创新主体的重要作用,坚定不移地走创新驱动发展之路,同时加快数智化技术赋能,扎实推进中医药现代化、国际化,以传承精华、守正创新激活中医药新质生产力,持续为我国医药行业高质量发展注入新动能、新活力。

## 泰州教育大阅读现场观摩推进会(高中专场)在姜举行

本报讯(记者 吕阳)10月22日下午,“乐学泰州·泰州教育大阅读现场观摩推进会”高中专场在省姜堰中学举行。市委常委、市委宣传部长、副市长刘霞,市委宣传部分副部长、市新闻出版局(版权局)局长、市文联党组书记周焕祥,市委教育工委书记、市教育局局长万永良,副区长陆锋出席活动。

刘霞在致辞中说,“立身以立学为先,立学以读书为本”。泰州自古人文荟萃、名贤辈出,素有崇文重教、诗书传家的优良传统。泰州要“把开展读书活动作为一件大事来抓”,将“阅读”列为基础教育的基础任务,在加强书香校园建设的基础上, (下转3版)



金秋十月,溱湖湾片区处处稻谷飘香、蟹满池塘,特色田园的丰收场景与森林动物园、海洋馆、水上乐园、溱湖绿洲、渔耕文化体验馆、密文化体验馆、溱湖八鲜美食馆等场馆让人既饱眼福又饱口福,令人陶醉。

许大才 薛春风 韩明 摄

## 点“闲”成“金”

### ——我区发展研学经济打造产业振兴“新引擎”探秘

本报记者 王宝华



日前,区群源文化研学基地人声鼎沸,锦都幼儿园80多名师生走进这里,开启“重走长征路”研学之旅。1年前还是杂草丛生的“闭门园”,如今成为游客网红打卡地。

近年来,我区强化村企联动,盘活闲置资产,发展研学经济,打造产业振兴“新引擎”。

#### 荒废地长出“菇菇部落”

从感受稼穡艰辛到体验菇菇之趣,深秋时节, (下转4版)

高质量发展调研行

## 蒋垛镇项目化推进红色乡村创建工作

本报讯(通讯员 姜薇)日前,蒋垛镇召开红色乡村创建工作现场会,工作专班查看整治提升施工现场工作进度,该镇负责人对推进过程中出现的问题逐个破题答疑,给出指导性意见和建议。

该镇负责人指出,要强化“一盘棋”意识,红色乡村创建是机遇更是挑战,工作专班要凝聚思想共识,以一抓到底的狠劲、一以贯之的韧劲、一鼓作气的拼劲,千方百计项目化推进红色乡村创建工作,让革命精神、文化传承、非遗展示、党课开发等方面完美融合到各个节点,做到硬件软件双向发力、相互契合。要细化“一套表”清单,实时更新工作进度条,精确各项任务时间节点, (下转3版)